Keine Kompromisse bei der Sicherheit!

Made in Germany

Datenblatt / Datasheet





AccuLux UniLux

Ladbarer Fernstrahler

für den Nah- und Fernbereich, montierbar in Fahrzeugen oder Gebäuden.

Rechargeable long-distance lamp

For fear and close range, for installation in vehicles or buildings.



Merkmale:

- Stufenlos fukussierbar
- Kapazitätsanzeige
- Gesichert gegen Tiefentladung
- Mit Notlichtfunktion (NLF) (schaltet sich bei Stromausfall ein)
- 2 Schaltstufen
- · Besonders kompakt
- Extrem leicht mit 400 g
- 3 W Power LED
- Leuchtdauer: ca. 6 h / 35 h
 Leuchtweite: ca. 1000 m
- Ladezeit: ca. 15 h
- Maße in mm: 256 x 93 x 93
- Lieferumfang: Leuchte, Ladestation f
 ür 12-24 V und 230 V, Wandhalterung
- AccuLux UniLux 7: ohne Linsenfokus, ohne Farbscheiben
- AccuLux UniLux Pro: mit Linsenfokus, mit Farbscheiben

Features:

- Manual focus
- Capacity display
- Protection against total discharge
- With emergency light function (ELF) (turns on in case of power failure)
- 2 step switch
- Especially compact
- Extremely light with 400 g
- 3 W Power LED
- Operating time: ca. 6 h / 35 h
- Range: up to ca. 1000 m
- Charging time: ca. 15 h
- Dimensions in mm: 256 x 93 x 93
- Delivery incl.: lamp, charging station for 12-24 V and 230 V, wall mount
- AccuLux UniLux 7: no focus, without colour discs
- AccuLux UniLux Pro: focussed light beam, colour discs



AccuLux UniLux 7 Artikel-Nr.: 442181



AccuLux UniLux Pro Artikel-Nr.: 442081